PRAVIDLA a pojmy Group 5
    ZDE SI MŮZEŠ PŘEČÍST ČÍM SE ŘÍDÍME A CO RESPEKTUJEME:
 
pojmy
Člen klubu G5
1. členem klubu se automaticky stávají členové zapsáni k 31.12. daného roku

2. Nový člen.
* Novým členem se může stát hráč, který o to požádá v klubovně radu starších. 
* Novým členem se stává po odehrání nejméně 10 zápasů v klubu a poté odsouhlasením většinou členstva
 
3. Povinnosti člena:
- platba členského příspěvku stanoveného pro daný rok a to k 31.1. tohoto roku
- nahlášení absence SMS nejpozději hodinu před začátkem zápasu, tj. do 8:30
- zaplatit nápoj v případě prohry
- pohostit ostatní 1. litrem nápoje v datu kolem svých narozenin.
Hlavním důvodem našich setkání je účast v klubovně. Mimo jiné je s tím spojené hlasování o hráče utkání, a to tvoří etickou povinnost člena. V případě, že musí nutně někam jinam, mají výjimku.

Každý hráč má povinnost, po odehrání navštívit klubovnu kde uhradí, prohraný nápoj, případně vypije vyhraný. Vyjímky se povolují
 4. Práva člena
- účast na večírku s vyhodnocením roku
- přednostně účast na každém nedělním zápase, dostaví-li se max do 9:45 a dopředu na zpoždění upozorní
- vypití piva za vítězství
 
5. Host
Hostem se stane každý, který si chce přijít v neděli zahrát líbivou kopanou, účast ale nesmí překročit možnou kapacitu arény. Ta je určena na maximální počet 18 osob
Host platí pouze za účast a pivo v případě prohry. Host nesmí mít přednost před stálým členem klubu. Výjimkou je zranění, či souhlas samotného člena. 
Pokud neuhradil poplatek za minulé hraní není mu umožněno zúčastnit se utkání, dokud svoji povinnost nesplnil. Navíc je povinen uhradit manipulační poplatek stanovený pro daný rok. O tom rozhodne pokladník 
Účast na večírku hosté:  při účasti nejméně 50% zápasů v daném roce mají večírek zdarma. Při účasti nižší o výši doplatku u jednotlivých hostů rozhodne výbor u každého jednotlivce dle počtu zápasů.
 
6. Výbor
je nejvyšším orgánem společenství a jsou jimi zvolení členové spolku.
Na večírku Group5 je svobodnou volbou členů zvolen 5. členný výbor, který řeší problémy během roku a ke kterému se členové mohou obracet z případnými požadavky. 
Tento výbor má mandát na 1. rok 
Jednání výboru probíhá tak, že každý na danou věc sdělí svůj názor. Hledá se společný závěr. 
Při sporné situaci při zápase řeší mezi sebou kapitáni. V případě neshody mohou přizvat přítomné členy výboru.
Výbor je oprávněn dělat mimořádná rozhodnutí i mimo rámec běžných fotbalových a etických pravidel.  
Účastí na zápase hráč vyjadřuje souhlas s pravidly klubu. Jejich neznalost nemá opravný či jiný účinek. 
 7. Losování teamů



Losují kapitáni, nebo hráči pověření ostatními. Nikdo další během losu to nekomentuje, nezasahuje, nekritizuje . Hráč je povinen respektovat dohodu kapitánů. Při losu platí postupné pravidlo, že první vybírá člen rady starších, starší hráč, evidentně slabší hráč, ten, který měl červené eso. Kapitáni si mohou domluvit jakýkoliv systém i hru „licho“. Hráči respektují jejich dohodu.
Losovat je povinen každý hráč, který je členem klubu. Nelosuješ, nehraješ. Dobrovolně mohou losovat i hosté, mají li zájem. Není zakázáno , aby mu byl spoluhráč  nápomocen při volbě hráčů. 
8. Maximální počet hráčů v domovské Šlajzaréně.
Určeno je, že maximum je 8+1, tedy 18 hráčů včetně brankářů. 
         VŠICHNI se mohou přihlašovat do sobotních 18:00. ČLENOVÉ mají přednostní právo do čtvrtka 20:00, ale můžou se samozřejmě přihlásit i potom. Akorát na ně už pak nemusí zbýt místo, protože po tomto času se mohou začít přihlašovat HOSTÉ a platí tím pádem od čtvrtka 20:00 jediné společné pravidlo a to kdo dřív přijde, ten hraje a to až do naplnění počtu 18. 
Doplnění :
Aplikace „Týmuj“ umí přihlásit v termínu do soboty 18:00 i víc než 18, ale ti další jdou tzv. do fronty a pokud se někdo odhlásí, tak je to pak automaticky doplní do počtu.

 
Klub Group 5 je dobrovolným spolkem vyznavačů líbivé kopané a společné soudržnosti, kde platí v některých případech jiná pravidla než je obvyklé. Tyto pravidla jsou zde vyjmenována a vstupem do klubu s nimi členové takto souhlasí:

 
Pravidla
Branka, neboli GÓL
* Přejde-li brankovou čáru míč celým objemem je to branka.
* Přejde li míč celým objemem brankovou čáru a je dosažen hlavou platí za branky 2 !
* Za hlavu se nepovažuje dotyk vlasy – míč musí změnit alespoň trochu dráhu letu, nebo rychlost. Při současném, nebo sporném dotyku hlavy a například ramena platí gól za dva. Pokud poslední útočící hráč hrál hlavou, platí gól za dva i v případě vlastního gólu během téže akce.
Gól hlavou za dva neplatí hraje-li se na velké branky na 5.ZŠ nebo na Tyršově st. -umělka. V tomto případě je tento gól pouze za 1.
* O proniknutí míče za brankovou čáru rozhoduje brankář. U sporných míčů v brance rozhodují kapitáni, potažmo přítomní členové výboru
*
Aut:
* Je-li míč u postranní čáry a není-li jasně patrné, zdali je za čárou (1 metr) a hráč jej zahraje ze vzduchu, aut není
* Aut se vhazuje oběma rukama jakkoliv, ale soupaž, alespoň částečně.
* Aut se vhazuje za obrubníkem, nebo za čárou 
* Přešlap => ruka a kope soupeř.
 
 
Faul
 
* Faul v brankovišti – bránící hráč musí zabránit útočícímu ve hře významným způsobem, šlápnutí na nohu faulem není. Jinak se kope penalta se všemi výše uvedenými pravidly.
 
*Veškeré ostatní porušení fotbalových pravidel – přímý kop z místa přestupku, zeď 4 kroky nebo na brankové čáře. Týká se i malé domů chycené rukou brankářem. 
 
*Faulující hráč sám ví, že se provinil, faulovaný v jiném případě na to upozorní. Preferuje se férovost klání, přesto může dojít k faulům, to vyplývá ze hry. V případě sporu řeší kapitáni
 
*Faul na hřišti – je vše co omezí protihráče, nebo způsobí bolest a je v rozporu s fotbalovými pravidly. Míra intenzity je závislá na faulujícím a faulovaném. Poškozená strana může pokračovat kdykoliv ve hře ve výhodě, když hráč jež je v držení míče zvolá VÝHODA. Výjimkou, nechť je situace, kdy poškozený hráč je bolestivě zraněn. U faulujícího hráče se hra přeruší po dokončení akce. 
Hra tělem je omezena na minimální intenzitu. Skluz s kontaktem je zakázán. V případě porušení jde o hrubé nesportovní chování.


 Ruka
 
* Pokud se míč dotkne jakkoliv intenzivně ruky bránícího hráče od prstů
do podpaždí v trestném území kope se penalta. Zahrává brankář, pokud se kapitáni nedohodnou jinak (zranění)Případně team určí zahrávajícího před zápasem,opět po dohodě kapitánů
a) při ruce. či faulu ve vápně kope brankář penaltu tak, že se zastaví čas potřebný k provedení. Znovu ho zapne časoměřič ve chvíli návratu kopajícího do branky.
b) penalta se nedohrává, nedoráží ani kopající, není tedy po ní tedy ani roh!!! Po ukončení pokutového kopu rozehrává brankář z pokutového území jakmile se spustí časomíra.
Bránící hráči nebrání.
c) Brankář musí stát na brankové čáře a při střele se dotýkat čáry minimálně jednou nohou
d) Penalta se kope se vzdálenosti 7,5 m od brankové čáry!!!!
(určeno certifikovaným měřidlem)
U ruky na celém hřišti mimo pokutové území poškozená strana zahrává trestný kop, případně může pokračovat ve hře, musí hlasitě zavolat VÝHODA!!! V tomto případě je problém teamu, který se provinil, když přestane hrát!!!
 
Ruka po hlavičce
 
* Míč hlavou letí zjevně na bránu a bránící hráč zahraje rukou úmyslně (aktivním pohybem) a zabrání míči v cestě do sítě – gól za 2 technický. 
* V případě, že po hlaviče útočícího teamu zahraje, nebo se míč dotkne ve vápně ruky bránícího hráče automaticky se kope jedna penalta za 2 góly
Offside – není
 
Rozehrávka
 
* Od brány vždy první rozehrává brankář s výjimkou případu, že brankář jde pro míč. Dosažený rychlý gól v tomto případě ale neplatí. Stejné platí i při zahájení hry, kdy první rozehrává brankář teamu blíže k zahrádkám.
* Po dosažení gólu se taktéž rozehrává brankář teamu, který obdrží gól.
 
Hrubé nesportovní chování 
* pokud hráč během zápasu bez závažných důvodů opustí hřiště, je potrestán odebráním 10 bodů z tabulky případně rundou zelené, či piva pro účastníky.
Urážky a rvačky na naše hřiště nepatří – kdo to poruší, koupí poškozenému panáka, nebo pivo, mohou být poškozeni všichni...Pokud to neudělá, nebo nesplní, odečte se mu z tabulky 3 body ve zvlášť závažných případech bude vyřazen z evidence daného ročníku. U opakovaných přestupků může rada starších na návrh člena základního kádru podmínečně, nebo nepodmínečně pozastavit účast na utkáních na omezenou, nebo neomezenou dobu.
 
Na základě smlouvy se školou se po každém utkání uklízí branky , možno je položit Branky uklízí vždy nejmladší účastnících hry, případně dobrovolníci, a to bez reptání.
 
Pravidla jsou k dispozici na stránkách klubu.
 
Odpovědní zástupci klubu jsou oprávněni svolávat jednání klubu, pořádat akce. Členové jsou povinni podle svých možností a schopností pomáhat.
Hodnocení hráčů. Nově pro rok 2024
Podmínkou hodnocení hráče v konečné tabulce je 50% účast na zápasech v daném roce. Hodnotí se dle počtu vítězství a proher +/-
a) Při rovnosti +/- bodů je v tabulce zvýhodněn hráč s vyšší účastí. 
b) V případě, že nastane situace, že u hráčů bude rovnost v obou těchto           ukazatelích, rozhodne pomocný ukazatel a to vyšší počet výher na penalty. Remízy a následná výhra na penalty se do konečné tabulky nezapočítávají a hraje se jen o pivo. Do tabulky oba teamy obdrží 0 bodů
